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 الباب الأول

 المقدمة

 خلفية البحث .1

اللغة العربية في إندونيسيا من أهم مقومات الثقافة الإسلامية . هم  

يحتاجونها في فهم القرآن الكريم والتفسير و الأدب العربي. لأن اللغة العربية لذا 

ن تكوو عربية ءة كفاالإرتباط بعقيدة الإسلامية. ولذالك فلابد لذم ان يدلك 

الناطق بها الذي حضر من الدول العربية. ليومي مع ل الاتصاا هذه مهمة في

ويستطيع الدسلمون الإندونيسي ان يحصلوا علي الدعلومات الكثيرة عن احوال 

 12المجتمع العربي.

القراءة عملية عقلية تشمل تفسير الرموز التي يتلقها القارئ عن طريق  

الربط بين الخبرة الشخصية  معين وتتطلب هذه العملية عند فهم الدعاني، وتتطلب

معقدة -علي هذا-وهذه عند فهم الدعاني  فالعمليات النفسية الدرتبطة بالقراءة

الإستفسار في الددرسة  وكانت اهداف في تعليم مهارة القرأة بطريقة3لدرجة كبيرة.

الثانوية الإسلامية الحكومية الددينة بليتار منها رفع كفاءة فهم الدقرؤ عند الطلاب 
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النصوص العربية، ولذا يحتاج الددرس طرق التعليم لفهم الدقرؤ النص في تعليم  على

 القرآن والحديث، و الدين، و المحادثة المجموعة و الدصادر التعريف الدين. 

القراءة مهارة من الدهارات اللغوية الأربعة، ولذا دور مهم بالنسبة الي 

اع و الكتابة. أما طريقة التعليم الدهارة الأخرى فيها الكلام و القراءة والاستم

تساعد الطلاب على فهم الاستماع لأنه لايغرب عن الدادة الدقررة وفهم الكلام  

بسهولة ودفع على رغبته فيها وفتحذهنه للتفكير والتعبير عنه، إما في الكتابة وإما 

 تزداد القراءة معرفة الطلاب بالكلمات والجمل والعبارات الدستخدمة4في الكلام.

 5في الكلام والكتابة. و هذا يساعدهم في تكوين إحساسهم اللغوية.

الإستفسار في تعليم مهارة القراءة فهي :  وأما مزايا استخدام طريقة

 والثالث،، نالت الدعرفة القوية. والثاني، تعلم الطلاب بعملية الإكتشافي. الأول

 لاب بطريقةيدكن الط والرابع،الإستفسار حّمس الطلاب في تعلم.  طريقة

، يسباب الطلاب وجه النفس  والخامس الإستفسار يحرّك نفسه لتقدم بأراده.

الإستفسار  كيفية التعلم, يشعرة عن دراء بدافع كذا لتعلم. والسادس، مقرّ طريقة

 6هو في الطلاب ، الددرس كالصاحب التعلم .
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م، 1986سنة  John Deweyكان منشأ طريقة هو جون ديوي 

 الطريقة هو اعطى التدريبات لطلاب في الفكر. هذه الطريقة لقد  قصد الأولى

تستطيع ان ينفر ليحصل الدلخص الدستعجل ، وزن يدكن التحليل، و يؤُجّل 

تطوّر طريقة استفسار ايضا سوحمان  7نموذج حتى ينال البينات الكفية. 

Suchman  .8لتعليم الطلاب فهم عملية بحث العلمي 

لنصر الطلاب فعل البحث العلمي  Suchmanو قد اهتم سوحمان 

بكيفية  مستقل و منظم. مصدر هذا الحال في ذاكرة الطفول يدلك الشعر رغب 

يسأل الطلاب عن وقع الحدث و يبحث  Suchmanالعرّف. أراد سوحمان 

بجمع و  يرعي بمعقول. بذالك بطريقة الإستفسار سوف تقوي التشجيع الطبع 

 نشيطة. لفعل الإستطلاع بحماسة كبيرة و 

أما في البداية هذه الطريقة تطورت في علم الطبع ، ولكنها منهج 

الإستفسار  يستطيع أن يستخدم في كل الدوضوع يضيع بحال مليء الأسئلة. 

بحال مليء الأسئلة سيفطر مواجهة الفكري و في النهاية تشجيع موجودة 

لإبتكار.و الإستفسار. بطريقة الإستفسار اشتًط الطلاب لتفكير  الحرج و ا

 تشجيع خلاصة النفسية بمصدر تتبع الذي قد فعلهم.
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فرضت الباحة باستخدام طريقة الإستفسار في عملية التعليم بالددرسة 

الثانوية الإسلامية الحكومية الددينة بليتار هناك ارتباط الددرس والطلاب سيكون 

يم و يحصل مرتفع، لانّ بتقريب الددرس والطلاب سيكون تسهيلا في عملية التعل

اهداف قد رجي، ولكن يحتاج الددرس تأكيدا الى الطلاب لكي خطوات تعليم 

الإستفسار يدشي بجيد،و غير ها سيكون ترقية طلاب  مهارة القرأة. بطريقة

مستقلون و مسؤولين بوظيفتهم عن القراءة في التعليم اللغة العربية . وهم يخلصون 

 بالإبتكارهم لنيل الحاصل منه.  

,فيها: مهارة الحياة الحقيقة  9طريقة الإستفسار عند خير الأنامفضيلة 

Real life skills  يتعلم الطلاب كل شئ مهم ولكن تسهيلا للفعل، و ،

تشجع الطلاب للفعل ليس هم جلوسا و سكوتا و سميعا فقط. الدوضوع الدفتوح 

open-ended topic بمصادر من كل حال مثل كتب الدرس و خبرة ،

الددرس و إنتًنيت و تلفاز و مذياع و غيرها. والطلاب سيكون كثيرا  الطلاب أو

، inovatif، مبتكر imajinatif، خيالي intuitifمن التعلم.حدسي 

يتعلم الطلاب بإخراج إمكانيتهم من الإبتكار الى الخيالي. سيحصل الطلاب 

، وهم يتعلم لأنهم يحتجون out of the boxطالبا فاعلا، خارج الصندوق 
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يس موجب فحسب.تجد فرصة الإكتشاف، بالدلاححظة و التجريبة لذم فرصة  ل

 11كبيرة للإكتشاف و ينالون الحاصل من الدادة أو الدوضوع الذي هم يتعلمون.

إن مشكلات تعليم مهارة القراءة الددرسة الثانوية الحكومية مدينة بليتار 

لية ، كل شئ تتكون من الدشكلات الداخلية و الخارجية.و الدشكلات الداخ

.كما في نظري 11بمصدر الشخصية لينصر اليه في همة التعلم ليحصل ما اراد

هناك هي نقص همة التعلم الطلاب بالدادة الددرس علّمهم. يدكن بأسباب راءيهم 

أن الدادة اللغة العربية هي صعوبة لتعلم و من بعضهم لم يتعلم قبله . وأما 

و  12الشخصية الذي يؤثرّ التعلم. الدشكلات الخارجية، كل شئ بمصدر خارج

هناك في تعليم اللغة العربية ينحاز الددرس بطريقة المحاضرة حتي عملية التعليم مقر 

 الددرس فحسب و يسبب مللهم. 

وأما اسباب إختيار الباحثة في الددرسة الثانوية الإسلامية الحكومية الددينة   

لإستفسار في تعليم اللغة العربية. بليتار ،هي:أولا، تستخدم هذه الددرسة بطريقة ا

ثانيا، هذه الددرسة احد من مدراس الثانوية الإسلامية الحكومية و تكون نموذجية 

في الددينة بليتار.ثالثا، الوسائل العامة الكاملة مثل معمل اللغة و الدسجد والدكتبة 

 والقاعة الواسعة وغيرها وذلك للمساعدة في البحث مع النتائج الاملة.
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الإستفسار في تعليم مهارة القراءة    اء على البيان السابق,ستبحث الباحثة طريقةبن

في الددرسة الثانوية الإسلامية الحكومية مدينة بليتار. ولذالك، تريد الباحثة أن 

الإستفسار في  تعليم مهارة القرأة بطريقة تكتب البحث العلمي بالدوضوع "

مدينة بليتار للعام الدراسي  الددرسة الثانوية الإسلامية الحكومية

2118/2119." 

 تحديد البحث .2

 وأما تحديد البحث في هذا البحث العلمي فيها:

 .الحدود الزمانية 1

م لطلاب  2119\2118هذا البحث في الدرحلة الثانية للعام الدراسي   

" بالددرسة الثانوية الإسلامية الحكومية مدينة بليتار 4قسم العاشر الإجتماعي "

 الوقت ثلاث شهور .حيث 

 .الحدود الدكانية2

بالددرسة الثانوية  78وأما حدود الدكان فهي في الشارع جاتي نمرة   

الإسلامية الحكومية مدينة بليتار، والدوقع الالكتًوني 

 ". mankotablitar.sch.idهو"
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 .الحدود الدوضوعية3

الإستفسار  قةتحدد الباحثة عن الدسائل الدقصودة تعليم مهارة القرأة بطري  

في الددرسة الثانوية الإسلامية الحكومية الددينة بليتار للعام الدراسي 

" حيث يتكون عددهم من اثنان و 4لقسم العاشر الإجتماعي "2118/2119

 (.32ثلاثون طالبا)

 .الحدود الدادة4

تحدود الباحثة عن الدادة الدقصودة فهي عن "هواية الطلاب و عن   

لعاشر كما وردت في كتاب اللغة العربية بالدرحلة الثانية للعام الدعرض" في القسم ا

 .2118/2119الدراسي 

 مسائل البحث. 3

هذا البحث عن الدوضوع السابق، فتنبغي للباحثة أن تحدّد الدسائل وهي كما 

 يلي:

الإستفسار في الددرسة الثانوية  كيف عمليات تعليم مهارة القرأة بطريقة .1

 ؟2118/2119ينة بليتار للعام الدراسي الإسلامية الحكومية مد

الإستفسار في الددرسة الثانوية  .ما مشكلات في تعليم مهارة القرأة بطريقة2

 و حلّها ؟ 2118/2119الإسلامية الحكومية مدينة بليتار للعام الدراسي 
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الإستفسار في الددرسة الثانوية  . كيف تقويم تعليم مهارة القرأة بطريقة3

 ؟2118/2119ومية مدينة بليتار للعام الدراسي الإسلامية الحك

 أغراض البحث. 4

بمسائل البحث السابق، أغراض البحث العلمي هي تبيين و تحليل و تأويل 

 عن:

الإستفسار في الددرسة الثانوية  لدعرفة عمليات تعليم مهارة القرأة بطريقة .1

 .2118/2119الإسلامية الحكومية مدينة بليتار للعام الدراسي 

الإستفسار في الددرسة الثانوية  عرفة مشكلات في تعليم مهارة القرأة بطريقةلد .2

 و حلها. 2119/ 2118الإسلامية الحكومية مدينة بليتار للعام الدراسي 

الإستفسار في الددرسة الثانوية  لدعرفة تقويم تعليم مهارة القرأة بطريقة .3

 .2118/2119الإسلامية الحكومية مدينة بليتار للعام الدراسي 
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 .فوائد البحث5

 تتمني الباحثة هذا البحث تعطي الفوائد كما يلي :

 النظرية .1

بالنظرية, هذا البحث يستطيع ان يزيد معلوماتنا للخزانة العملية الدتعلقة 

الإستفسار في الددرسة العربية في الددرسة ، فضلا عن  تعليم مهارة القرأة بطريقة

 الإستفسار في الددرسة . القرأة بطريقة اجتذاب همةّ الطلاب لتعلم مهارة

 العملية .2

 فوائد العملية لذذا البحث فيها :

 للمدرس .1

الإستفسار لدي الطلاب و لدعرفة كيفية  لدعرفة تعليم مهارة القرأة بطريقة

 القرأةليحصل قدرة  الإستفسار العمل او عملية تعليم مهارة القرأة بطريقة

 اللغة العربية .

 للتلاميذ  .2

التلاميذ في تعليم الدادة اي مفردات التي قد عُلم و أسهل قبول لتسهيل 

 . الدادة الغة العربية خاصة في استخدام طريقة الإستفسار

 



11 
 

 

 للباحثة .3

حاصل هذا البحث استطاعا لتكمل بعض شروط التعليم للحصول 

 اللغة العربية .مهارة القرأة علي النجاح في تعليم  

 للباحثين القادمين .4

 عا للباحثين  القادمين في درراستهم.أن يكون مرج

 . توضيح المصطلحات6

أرادت الباحثة أن يوضح بعض الدصطلحات إبعادا عن الخطأ وسوء 

 وهي كما يلي :، الفهم

 13التعليم : هو تغيير في سلوك الشخص من خلال التجربة التكررة. .1

طريقة الإستفسار : الإستفسار هو طريقة العرفة ما اصاب. اعطى طريقة  .2

لإستفسار فرصة على طلاب لليدرأ فاعل في عملية التعليم .اكثرتحدّى الطلاب ا

ليطلب, يعمل و يقرّر بنفسه. انتاجية الطلاب و لايكرر الطلاب علي مادة قد 

  14علم.
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 أما خطوات طريقة الإستفسار عند جون ديوي: 

 تقدّم الدشكلة  -الأول: 

 بيان منهج البحث -

 يقدّم الحال الفرق -

 جمع و بحث الحقائق  -:  الثاني   

 تحقّق حقيقة الدوضع و طرق الحال -

 تحقّق احوال الوجد في الدشكلة -

 بحث الحقائق و تجريبّة -الثالث: 

 يعزل متغّير الدوافق -

 رمز الفرضية و امتحنها -

 تنُظمّ ، رمز الخلاصة -الرابع:  

 خلع الخلاصة -

 تحليل عملية الإستفسار -الخامس:   

 15و تطوير منهج الذي اكثر فعال. تحليل منهج الإستفسار -

مهارة القراءة : القراءة هي احد من اهم  عناصر في تربية شخصية, و يعطي  .3

القراءة عملية عقلية  16حفز . بالقراءة ينال شخص معلومات و خبرة تلقائيا .
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 Joyce and Weil, Models of Teaching,hlm.63 
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تشمل تفسير الرموز التي يتلقها القارئ عن طريق عينية وتتطلب هذه العملية فهم 

لب الربط بين الخبرة الشخصية وهذه الدعاتي  فالعمليات النفسية الدعاني, وتتط

 17معقدة لدرجة كبيرة.-علي هذا-الدرتبطة بالقراءة

 ترتيب البحث .7

كان التًتيب شرطا للحصول على الفهم عن الدؤلفات العلمية. بناء على 

ذلك، لسهولة الفهم عن هذا البحث العلمي فتضع الباحثة ترتيب البحث كما 

 يلي: 

الباب الأول، يحتوي على : صفحة الدوضوع،و موافقة الدشرف, وموافقة  

لرلس الدناقشة, وتصديق الأصالة , والشعار, ولإهداء, وكلمة الشكر والتقدير, 

والداخص باللغة العربية, والدلخص باللغة الإندونيسية, والدلخص باللغة الإنجليزية, 

 وفهرس, وائمة الجدول, وجدوال الدلحقات.

ب الرئيسي ويحتوى على الباب الأول : مقدّمة : حيث تشتمل البا

خلفية البحث, مسائل البحث, تحديد البحث, توضيح الدصطلحات, أغراض 

 البحث, فوائد البحث, البحوث السابقة, وترتيب البحث.
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 Zulhannan, Teknik Pembelajaran Bahasa Arab Interaktif,(Jakarta:Rajawali Press,2014),hlm.78 
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الباب الثاني: النظريات وتشتمل على أساس النظرية, تعليم مهارة القراءة 

 خدام طريقة الإستفسار.في اللغة العربية , است

الباب الثالث: منهج البحث حيث تتكون فيها : مدخل البحث و 

تصميمه, المجتمع و الدعاينة والدغيرات البحث ومصادر الحقائق, طريقة جمع 

 الحقائق وادواتعا, طريفة تليل الحقائق.

الباب الرابع : تقديم نتائج البحث ويتكون من الدوجز عن خلفية حال 

 حث وتقديم الحقائق وتحليلها.موضوع الب

الباب الخامس : يحتوي على الباب الخامس الخاتمة حيث يشتمل على التخليص 

 والإقتًاحات.

 البحوث السابقة .8

 تقديم الباحثة البحوث السابقة كما يلي:

البحث العلمي الذي كتبتها ريزة الامنين بالدوضوع: فعالية استخدام ورقة  .1

لطلاب الصف الثامن في الددرسة الدتوسطة الإسلامية  العمل لتًقية مهارة القراءة

 م. 2115-2114الحكومية باندونج للعام الدراسي 
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مهم جدا في التعلم الغة العربية. استخدام ورقة ونتائج البحث: استخدام ورقة العمل 

العمل يهدف لزيادة فهم الطلاب للمادة, الدثال الدواد لدهارة القراءة . لتعرف فعالية 

استخدام ورقة العمل لتًقية مهارة القراءة لطلاب الصف الثامن في الددرسة الدتوسطة 

ثم نفذخطوة اختيار  م,2115-2114الإسلامية الحكومية باندونج للعام الدراسي 

( و paired samples T Testفرضية باستخدام يقتًن عينات اختبار )

(. يقتًن عينات independent samples t testاختبار) Tمستقلة عينات 

T ( اختبارpaired samples T Test استخدامه لاختبار متوسطة نسبة )

ما بل الاختبار وبعده في الفرقة  عينتين الدقتًنة, في هذه الدراسة هو الدقارنة بين قيمة

( independent samples t testاختبار) Tالتجريبية. ومستقلة عينات 

استخدامه لاختبار متوسطة نسبة لرموعتين مستقلة العينات, وكان في هذا البحث 

لاختبار متوسطة النسبة بين قيمة الاختبار البعدي الفرقة التجريبية و فرقة 

 18الضابطة.

لمي الذي كتبتها أنا مزينا بالدوضوع: إستًاتيجيات تعليم مهارة البحث الع .2

القراءة في الصف السابع بالددرسة الدتوسطة الإسلامية الحكومية كونير ونودادي 

 بليتار. 

                                                           

فعالية استخدام ورقة العمل لتًقية مهارة القراءة لطلاب الصف الثامن في الددرسة الدتوسطة الإسلامية الحكومية باندونج ,ريزة الامنين7
 .(م2115الجامعة االإسلامية الحكومية تولونج اجونج,, )تولونج اجونج :البحث العلمي , م2115-2114للعام الدراسي 
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ونتائج البحث: الطلاقة أن الددرسة الدتوسطة الإسلامية الحكومية كونير تستعمل 

 Indeks Card تًاتيجيةونسخه و الإس  Broken squareالإستًاتيجية

Match  كانت الددرسة الدتوسطة الإسلامية الحكومية كونير ونودادي بليتار .

 19مسائل في استعمال هذه الإستًاتيجية وكن لذا الإجابات.

البحث العلمي الذي كتبته رفعة الزلفى بالدوضوع: تطبيق كفاءة الطلاب  .3

ثانوية الإسلامية الحكومية تولونج في القراءة في تطوير مهارة القراءة في الددرسة ال

 . 2أجونج 

ونتائج البحث:أنه سيتم استخدام أسالب انعكاس ايجابا إذا كان الحق في اختيار 

الأسلوب. هذا الأسلوب له تأثير كبير على الطلاب في تعليم اللغة العربية, وخاصة 

%  91صل الى في القراءة لرموع نسبة نجاح الطلاب الدتقدمين لذذه طريقة القراءة ت

صعوبة يواجهها الدعلمون في تطبيق هذا الأسلوب يرجع إلى قدرة الطلاب التي غير 

متساوية , وهذا يعني كفاءة الطلاب, كل فئة سوف تتبع الأعراض العادية التي 

يجدون صعوبة في تطبيق أسلوب التدريس. ولذالك فإن تطبيق اسلوب يكون لذا أثر 

                                                           
إستًاتيجيات تعليم مهارة القراءة في الصف السابع بالددرسة الدتوسطة الإسلامية الحكومية كونير ونودادي  ,أنا مزينا 19

 .(م2111تولونج اجونج,لإسلامية الحكومية امعة ا, )تولونج اجونج :الج,البحث العلمي بليتار
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ء. ومع ذلك يجب على الدعلمين معرفة قدرات الطلاب إيجابي في تطبيقه عند القتضا

 21التي تكلكها. بحيث يدكن التغلب على كل هذه الصعوبات.

البحث العلمي الذي كتبته عزه الرافعة بالدوضوع: تطبيق طريقة  .4

" لتًقية مهارة القراءة للصف الثامن بالددرسة الدتوسطة CIRCبالدشاركة "

  . 2111\2119راسي الإسلامية فاكو كاديري للعام الد

" CIRCتطبيق طريقة الإشتًاكي"(. تعليم اللغة العربية ب1ونتائج البحث: 

تتكون من ثلاث أنشطات وهي الدرحلة الأولى, النشاط الأساسي والنشاط 

النهائى, في الدرحلة الأولى استعدّ الطلاب الجسم والخلق قبل تنفيد تعليم. يقصد 

هم مادة القراءة. تقدم الوظيفة إلي فرقة النشاط الأساسي لتسهيل الطلاب لف

الطلاب لفهم وحل الدشكلات في الأوراق. وبعد التعليم في الفرقة يعطي اليهم 

الإختبار النفسي لنيل نقطة النفس. والنشاط النهائى يقصد على تقويم فهم 

الطلاب واعطاء التوجية لكتابة التلخيص. يدكن أن يكون فهم الطلاب 

( العوامل العائقة تتكون من الطلاب الذين غابوا لإجراء 2. للمادةيجري دائما

تغيرات شكل الفرقة التي الدخططة من قبل, وأحيانا عدد الفرقة غير متوازنة, 

تقسيم فرقة الطلاب يحتاج إلى كثرة الوقت, يدكن التعليق بتطبيق الإشتًاكي في 
                                                           

 ,2 تطبيق كفاءة الطلاب في القراءة في تطوير مهارة القراءة في الددرسة الثانوية الإسلامية الحكومية تولونج أجونج,رفعة الزلفى  20

 .(م2111تولونج اجونج,لإسلامية الحكومية , )تولونج اجونج :الجامعة االبحث العلمي 
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ين. وكانت حالة تدريس الحوار، وقلة الدفردات, اعتماد بعض الطلاب على الآخر 

الصف الثامن في المجموعة الكبيرة ويتكون من تسع فرق, لاتولى الددرسة اهتماما 

ولا يستوي لكل فرقة. وأما العوامل الدعينة فهي حالة الطبقة الدفضلة, مما يسهل 

", أنشطة الطلاب في عملية CIRCالإشتًاكي"للمعلمين لتطبيق التعليم 

الطلاب, تواصل بين أعضاء الفرقة وتكامل  التعليم مساعدة للمدرسين, تشرح

 21الطلاب في كل الدواد الدراسية.

البحث العلمي الذي كتبته هاتما ويديا بالدوضوع: استخدام طريقة تعليم  .5

الإستفسار لتًقية حصول التعلم علوم تعريف العلم لدى الطلاب صف الثالث 

 .في الددرسة الإبتدائيه الحكومية كاليداوير تولونج أجونج

استخدام طريقة تعليم الإستفسار يستطيع ان ترقية حصول ونتائج البحث: 

التعلم علوم تعريف العلم لدى الطلاب صف الثالث في الددرسة الإبتدائيه 

، في البداية 2115/2116الحكومية كاليداوير تولونج أجونج للعام الدراسي 

  22%.87،71% يرفع الى 35حصول التعلم 

                                                           
21

" لتًقية مهارة القراءة للصف الثامن بالددرسة الدتوسطة الإسلامية فاكو كاديري للعام CIRC"تطبيق طريقة بالدشاركة ,فعة عزه الرا 
 .(م2111تولونج اجونجلإسلامية الحكومية , )تولونج اجونج :الجامعة االبحث العلمي , 2111\2119الدراسي 

لتًقية حصول التعلم علوم تعريف العلم لدى الطلاب صف الثالث في الددرسة استخدام طريقة تعليم الإستفسار  هاتما ويديا،    
تولونج لإسلامية الحكومية , )تولونج اجونج :الجامعة االبحث العلمي , ،الإبتدائيه الحكومية كاليداوير تولونج أجونج

.(م,2116اجونج  22
  



19 
 

 ةهيكل الدراسة السابق

اسم الكاتب   النمرة
 والدوضوع البحث

مسائل 
 البحث

 الشبه الفرق منهج نتائج البحث

 ريزة الامنين .1

فعالية استخدام  
ورقة العمل لتًقية 
مهارة القراءة 
لطلاب الصف 
الثامن في الددرسة 
الدتوسطة الإسلامية 
الحكومية باندونج 
للعام الدراسي 

 م2114-2115

 

(.ما هي 1
معيارات 
ورقة تأليف 

 العمل الجيد؟ 

(. كيف 2
يتم 

الإجراءات 
في استخدام 
ورقة العمل 
في الددرسة 

الدتوسطة 
الإسلامية 
الحكومية 

باندونج للعام 
الدراسي 
2114-
 م؟2115

استخدام ورقة 
العمل مهم جدا 
في التعلم الغة 

العربية. استخدام 
ورقة العمل 

يهدف لزيادة فهم 
الطلاب للمادة, 
الدثال الدواد لدهارة 
القراءة . لتعرف 
فعالية استخدام 
ورقة العمل لتًقية 

مهارة القراءة 
لطلاب الصف 

الثامن في الددرسة 
الدتوسطة 

ية الإسلام
الحكومية باندونج 

كان 

مدخل 

هذا 

البحث 

هو منهج 

الكميّ 

باستخدام 

التصميم 

 التجريبي

استخد

ام ورقة 

العمل 

لتًقية 

مهارة 

 القراءة

لتًقية 

مهارة 

 القراءة
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(.كيف 3
فعالية 

استخدام 
ورقة العمل 
لتًقية مهارة 

القراءة 
لطلاب 

الصف الثامن 
في الددرسة 
الدتوسطة 
الإسلامية 
الحكومية 

لعام باندونج ل
الدراسي 

2114-
 م؟.2115

للعام الدراسي 
 م2114-2115

 أنا مزينا  .2

إستًاتيجيات تعليم  
مهارة القراءة في 
الصف السابع 

بالددرسة الدتوسطة 

(كيف 1
إستًاتيجيات 
تعليم مهارة 
القراءة في 
الدرس اللغة 

الطلاقة أن 
الددرسة الدتوسطة 

الإسلامية 
الحكومية كونير 

تستعمل 

كان 

مدخل 

هذا 

البحث 

إستًا

تيجيا

ت 

تعليم 

تعليم 

مهارة 

 القراءة
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الحكومية   الإسلامية
كونير ونودادي 

 بليتار.

العربية؟  
(كيف 2

إستًاتيجيات 
تعليم مهارة 
القراءة في 
الدرس اللغة 

العربية 
بالددرسة 
الدتوسطة 

الإسلامية 
الحكومية  
 كونير ؟ 

(مالدشكلا3
ت و حلوها 

في كيف 
إستًاتيجيات 
تعليم مهارة 

راءة في الق
الدرس اللغة 

العربية 
بالددرسة 

الإستًاتيجية
Broken 
square  
ونسخه و 
 الإستًاتيجية
Indeks 
Card 

Match   .
كانت الددرسة 

الدتوسطة 
الإسلامية 

الحكومية كونير 
بليتار ونودادي 

مسائل في 
استعمال هذه 

الإستًاتيجية وكن 
 لذا الإجابات

هو منهج 

الكيفيّ 

باستخدام 

التصميم 

 الدلاحظة 

مهارة 

 القراءة
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الدتوسطة 
الإسلامية 
الحكومية  
 كونير ؟

 رفعة الزلفى  .3

تطبيق كفاءة 
الطلاب في القراءة 
في تطوير مهارة 

القراءة في الددرسة 
انوية الإسلامية الث

الحكومية تولونج 
 .2أجونج 

(كيف 1
طرق تعليم 
اللغة العربية 

)طريقة 
القراءة( 

لتطوير كفاءة 
الطلاب 
بالددرسة 
الثانوية 

الإسلامية 
الحكومية 

تولونج 
 ؟2أجونج 

( كيف 2
طريقة التي 

يواجهها 
الطلاب في 

أنه سيتم استخدام 
أسالب انعكاس 
ايجابا إذا كان 
الحق في اختيار 
الأسلوب. هذا 

ير الأسلوب له تأث
 كبير على 

الطلاب في تعليم 
اللغة العربية, 

وخاصة في القراءة 
لرموع نسبة نجاح 
الطلاب الدتقدمين 
لذذه طريقة القراءة 

 % 91تصل الى 

كان 

مدخل 

هذا 

البحث 

هو منهج 

الكيفيّ 

باستخدام 

التصميم 

الدلاحظة 

والدقابلة 

 والوثيقة

تطبيق 

كفاءة 

الطلا

ب في 

القراءة 

في 

تطوير 

مهارة 

 ءةالقرا

في 

تطوير 

مهارة 

 القراءة
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تعليم اللغة 
العربية 
)طريقة 
القراءة( 
بالددرسة 
الثانوية 
مية الإسلا

الحكومية 
تولونج 
 ؟ 2أجونج 

(ما 3
مشكلات 
وحلو لذا في 
تطبيق تعليم 
اللغة العربية 

)طريقة 
القراءة( 

لتطوير كفاءة 
الطلاب 
بالددرسة 
الثانوية 
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الإسلامية 
الحكومية 
تولونج 
 ؟2أجونج 

عزه الرافعة  .4
بالدوضوع: تطبيق 
طريقة بالدشاركة 

"CIRC لتًقية "
مهارة القراءة 
للصف الثامن 

بالددرسة الدتوسطة 
الإسلامية فاكو  
كاديري للعام 

الدراسي 
2119\2111 . 

(كيف 1
تطبيق طريقة 
بالدشاركة 

"CIRC "
لتًقية مهارة 

القراءة 
للصف 
الثامن 
 بالددرسة

الدتوسطة 
الإسلامية 

فاكو كاديري 
؟ 

(مالعوامل 2
العاءقة الدعينة 

تطبيق في 
طريقة 

تعليم اللغة العربية 
تطبيق طريقة ب

الإشتًاكي"
CIRC "

تتكون من ثلاث 
أنشطات وهي 

, الدرحلة الأولى
النشاط الأساسي 
والنشاط النهائى, 
في الدرحلة الأولى 
استعدّ الطلاب 

الجسم والخلق قبل 
تنفيد تعليم. 

يقصد النشاط 
الأساسي لتسهيل 

الطلاب لفهم 
مادة القراءة. ( 

كان 

مدخل 

هذا 

البحث 

هو منهج 

الكيفيّ 

باستخدام 

التصميم 

الدلاحظة 

والدقابلة 

 والوثيقة

تطبيق 

طريقة 

بالدشار 

كة 

"

CI

RC

 "

لتًقية 

مهارة 

 القراءة

لتًقية 

مهارة 

 القراءة
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بالدشاركة 
"CIRC "

لتًقية مهارة 
القراءة 
للصف 
الثامن 

بالددرسة 
الدتوسطة 
الإسلامية 

فاكو  
 كاديري؟.

العوامل العائقة 
تتكون من 

الطلاب الذين 
غابوا لإجراء 
تغيرات شكل 
الفرقة التي 

الدخططة من قبل, 
وأحيانا عدد 

رقة غير متوازنة, الف
تقسيم فرقة 

الطلاب يحتاج إلى 
كثرة الوقت, 
يدكن التعليق 

بتطبيق الإشتًاكي 
في تدريس الحوار 
, وقلة الدفردات, 
اعتماد بعض 
الطلاب على 

 الآخرين.

 


